

## 增加對寄養照顧者的支持

2023 年 10 月 24 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將投資超過 2360 萬加元，為寄養照顧者提供新的支持，並採取措施為被照顧的年輕人提高穩定性。

寄養照顧者為需要安全住所的弱勢兒童和青少年提供穩定且充滿愛心的臨時的家。為回應提供寄養服務的亞省省民的宣導，亞省政府將推出新舉措，以提高照顧者和被照顧的年輕人的福祉。

持續的、支持性的關係，對於從寄養系統過渡到成年的被照顧的青少年以及支持他們的照顧者來說，都是至關重要的。從 11 月 30 日起，亞省政府將開始向照顧 18 歲或以上的成年過渡計畫參與者的寄養照顧者支付每日技能費或特殊費率。這項耗資 1670 萬加元的計畫將幫助更多寄養照顧者為處於人生關鍵時刻的弱勢年輕人提供指導、支援和穩定性。

“即使不是孤立無援，進入成年也是一個足具挑戰性的過程。寄養家長提供的聯繫、指引和指導對於即將長大脫離寄養的年輕人是至關重要的。而我們的政府即將採取的行動將保障這些年輕成人能得到瞭解他們、關懷他們的人的持續支持。”

——*兒童和家庭服務部長 Searle Turton*

鑒於寄養照顧者每天面臨的需求和挑戰，省政府將在四年內投入 650 萬加元，用於為亞省每個有執照的寄養家庭支付每年 5 小時的心理諮詢費用。這將讓寄養照顧者在需要時更容易獲得心理健康支援，並確保他們得到繼續工作所需的幫助。

寄養照顧者的心理諮詢服務可以通過兒童和家庭服務部或照顧者選擇的持證諮詢師安排。照顧者還可以通過 [Counselling Alberta](#)（亞伯達心理諮詢中心）網站獲得心理健康支持。

“寄養照顧者是提供每週 7 天、每天 24 小時基本護理的高技能人才。他們的福祉至關重要。我們很欣慰看到新的資金即將到位，以確保他們能獲得支持，讓他們能夠更專注於幫助孩子們。”

——亞伯達寄養和親情協會 (Alberta Foster and Kinship Association) 首席執行官 *Melissa Jones*

“寄養照顧者是我們兒童保護系統的支柱，確保他們照顧的兒童擁有更美好的未來。亞省政府不僅幫助那些被照顧的兒童，也幫助那些照顧他們的寄養照顧者建立良好的心理健康，Wood's Homes 為此感到高興。”

——Wood's Homes 首席執行官 *Bjorn Johansson*

## 推薦寄養照顧者

已經從事寄養工作的照顧者瞭解優秀的寄養家庭具有哪些特徵，並且能從周圍的人身上觀察到這些品質，這讓口碑推薦成為寄養社區中有效的招聘策略。

亞伯達省將推出“推薦寄養照顧者”計畫，從而為被寄養的年輕人提高穩定性、並提供更多有執照的寄養家庭。透過四年內 45 萬加元的投資，當前的寄養照顧者每推薦一位獲得許可並為有需要的兒童和青少年提供寄養家庭的個人、夫婦或家庭，即可獲得 500 加元。

## 要聞速覽

- 2021-22 年，有 4,366 名兒童被安置在寄養機構。

## 相關資訊

- [成為寄養照顧者](#)
- [成年過渡計畫](#)
- [Counselling Alberta](#) (亞伯達心理諮詢中心)

## 相關新聞

- [寄養和親情宣傳月：Turton 部長](#) (2023 年 10 月 2 日)
- [幫助年輕人成長並脫離寄養](#) (2023 年 3 月 15 日)

## 多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

## 媒體垂詢

**Ashli Barrett**

587-545-8821

兒童和家庭服務部新聞秘書